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Megoldas: (12 pont)

1) ionracs

2) ionos kotés

3) magas

4) nem vezet (szigetelo)

5) vezet (vezetd)

6) pl. NaCl, KCl stb. (egy helyes példa)
7) atomok

8) kovalens kotés

9) magas

10) szigetelo / valtozo

11) szigetelo / valtozo

12) pl. grafit, gyémant, szilicium, sziliclum-dioxid stb. (egy helyes példa)
13) fémracs

14) atomtorzsek

15) fémes kotés

16) vezet (vezeto)

17) vezet (vezeto)

18) pl. vas, réz stb. (egy helyes péelda)
19) molekularacs

20) molekulak

21) masodrendi kémiai kétés

22) alacsony / valtozo

23) nem vezet (szigetelo)

24) nem vezet (szigetelo)

Barmely ket helyes valasz: [ pont



